Bekanntmachung der Stadt Kroppenstedt

Betreff: konstituierende Sitzung des Stadtrates Kroppenstedt

Am <u>Donnerstag, den 04.07.2019 findet um 19:00 Uhr</u> in 39397 Kroppenstedt, Am Markt 1 (Sitzungssaal), statt. die nächste konstituierende Sitzung des Stadtrates Kroppenstedt der Stadt Kroppenstedt mit folgender Tagesordnung statt:

Öffentlicher Teil:

- 1. Begrüßung und Eröffnung der Sitzung durch den Bürgermeister
- 2. Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung, der Anwesenheit, der Beschlussfähigkeit und der Tagesordnung
- 3. Verpflichtung der ehrenamtlichen Mitglieder des Stadtrates auf die gewissenhafte Erfüllung ihrer Amtspflichten durch den Bürgermeister
- 4. Mitteilung des Bürgermeisters über die gebildeten Fraktionen und deren Vorsitze
- 5. Abstimmung über die Sitzordnung der Mitglieder des Gemeinderates
- Entscheidung über die Gültigkeit der Wahl zum Stadtrates Beschlussvorlage KRS/001/19-BV
- 7. Beratung und Beschlussfassung über die Geschäftsordnung für den Stadtrat Kroppenstedt Beschlussvorlage KRS/002/19-BV
- 8. Beratung und Beschlussfassung über die Hauptsatzung der Stadt Kroppenstedt Beschlussvorlage KRS/003/19-BV
- 9. Wahl des Ersten stellvertretenden Bürgermeisters und des Zweiten stellvertretenden Bürgermeisters
- 10. Verteilung der Vorsitze der beratenden Ausschüsse, die aufgrund des Beschlusses über die Hauptsatzung gebildet werden, nach der Größe der Fraktionen im Zugriffsverfahren
- 11. Feststellung der Sitzverteilung und der Ausschussbesetzung
- 12. Berufung sachkundiger Einwohner in beratende Ausschüsse als Mitglieder mit beratender Stimme
- 13. Meinungsbildung zur Entschädigung für die digitale Ratsarbeit
- 14. Mitteilungen des Bürgermeisters und der Verwaltung über wichtige Angelegenheiten
- 15. Anfragen der Mitglieder des Stadtrates über einzelne Angelegenheiten der Gemeinde
- 16. Einwohnerfragestunde
- 17. Schließung der Sitzung

r	\∕lit	fr	-Δι	inc	٩H	اما	nen	∖ Cr	·iiſ	l۵n
ı	VIIL	ш	$-\iota$	או וע	ИU	ıUı	101	ıGı	uı.	301

Joachim Willamowski Vorsitzender des Stadtrates Kroppenstedt

Aushang vom xx.xx.2 auszuhängen am: xx.x	019 – xx.xx.2019 c.2019, abzunehmen am: xx.xx.2019	
ausgehängt am:	Unterschrift:	

abgenommen am:	Unterschrift:					

auszuhängen in den Bekanntmachungskästen: Stadt Kroppenstedt, Am Markt 1 (Rathaus) Stadt Kroppenstedt, Platz in der Bachstraße